Образец рекомендации

(на бланке прихода храма…)

дата, номер исходящего письма

РЕКОМЕНДАЦИЯ

для поступления в Екатеринодарскую Духовную Семинарию

фамилия, имя, отчество абитуриента.

Краткие биографические сведения: время и место рождения и Крещения, семейное положение, отношение к воинской службе, образование: какие учебные (светские или духовные) заведения окончил, где и кем работал, фамилия, имя, отчество и год рождения супруги, время вступления в брак (дата регистрации брака, дата венчания).

Характеристика: указать, как продолжительно известен абитуриент лицу, дающему рекомендацию; церковность (отношение к богослужению, таинствам Исповеди и Евхаристии, храму), степень воцерковлённости семьи;

черты характера: общительность или замкнутость, воспитанность или невоспитанность, тактичность и доброжелательность или безразличие в отношениях с окружающими людьми, усердие и отношение к труду, несению храмового послушания, а также в подготовке к вступительным экзаменам, наличие или отсутствие скромности и искренности в общении, реакция на замечания, наказания, отношение к себе и собственным успехам или неудачам;

состояние здоровья: наличие ограничений по здоровью, отметить наличие продолжительных болезней или лечения, отметить проявившиеся нервные или психические отклонения.

Указать домашний адрес и телефон абитуриента.

Фамилия, имя, отчество, сан и подпись лица, написавшего рекомендацию.

Дата. Печать.
